OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE
19 Niedziela Zwykła 9.08.2020r.

* Przyszliśmy na niedzielną Mszę świętą aby spotkać się z Bogiem przez sakramentalne uobecnienie ofiary Jezusa Chrystusa. Wśród burz i niepokojów życia potrzebujemy chwili ciszy, modlitwy, refleksji. Warto być blisko Jezusa – z Nim jest najbezpieczniej. Eucharystia to najbliższe spotkanie z Panem, który daje nam siebie samego, zapraszając do wspólnoty z sobą.    

* W tym tygodniu w liturgii:
- w poniedziałek, 10 sierpnia- święto Św. Wawrzyńca, diakona i męczennika
- we wtorek, 11 sierpnia - wspomnienie Św. Klary, dziewicy
- w piątek, 14 sierpnia – uroczystość Św. Maksymiliana Marii Kolbego, prezbitera i męczennika, Patrona naszej diecezji. Z racji uroczystości nie obowiązuje w tym dniu wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych.

* W sobotę, 15sierpnia przypada uroczystość Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny. Jesteśmy zobowiązani do uczestnictwa we Mszy świętej, które będą odprawiane o godz.800, 1000 i 1500.

* W środę nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy.

* Przypominam o obowiązku zakrywania nosa i ust w kościele!

* Za tydzień składka będzie przeznaczona na remont dachu naszego kościoła.

* Wczoraj zostały zamontowane kolejne witraże przedstawiające: Św. Siostrę Faustynę–fundatorami są Państwo: Danuta i Franciszek Chwirut, Św. Ritę-fundatorami są Róże Rodziców modlących się za swoje dzieci, Św. Małgorzatę Marię Alacoque-fundatorami są Państwo: Małgorzata i Grzegorz Domasik. Bóg zapłać za ten dar dla naszej Parafii.

[bookmark: _GoBack]* Serdecznie dziękuję II grupie z Kanady za sprzątanie kościoła i ofiarę na kwiaty. W piątek 3 sierpnia trud sprzątania podjęły Panie: Marzena Grocholska, Maria Adamus, Renata Gałuszka, Renata Cibor, Aniela Kwaśniak, Aleksandra Leśniak, Marzena Mateja, Urszula Adamus, Małgorzata Szczotka, Barbara Adamus, a w miniony piątek: Barbara Adamus, Teresa Lech, Agnieszka Kwaśniak, Julia, Zosia, Miłosz Kwaśniak, Maria Adamus, Halina Sapeta, Maria Bogunia, Marta Kurdziel, Aniela Kwaśniak, Aleksandra Leśniak, Marzena Mateja, Marzena Grocholska. Bóg zapłać! 
Troskę o kościół powierzam I grupie z Nowej Drogi.

* Zachęcam do pogłębiania wiary i wiedzy religijnej czytając Gościa Niedzielnego.
