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Niedziela 14.01.2018 r.

* Jezus zadaje dziś uczniom Pytanie: ”Czego szukacie?” Czy odpowiedzielibyśmy na to pytanie: „Szukamy Boga i życia wiecznego? Bo to pytanie jest skierowane także do każdego z nas. Bóg jest blisko- przyszedł do nas jako małe dziecko, przyjmujemy Go w komunii świętej, słuchamy w Słowie Bożym. Jest także obecny w otaczającej nas rzeczywistości. On pozwoli nam siebie odnaleźć. Tylko czy my rzeczywiście Go szukamy?
* W całym Kościele powszechnym przeżywamy dziś Światowy dzień Migranta i Uchodźcy.
* We wtorek, 16 stycznia w naszym kościele od godziny 730 do 1500 będzie adoracja Najświętszego Sakramentu w ramach wieczystej adoracji w naszej diecezji. Zachęcam do nawiedzania kościoła w tych godzinach. 
* Od czwartku, 18 stycznia, w całym Kościele rozpoczynamy Tydzień Modlitw o Jedność Chrześcijan. 
* W piątek, po Mszy świętej z racji trzeciego piątku miesiąca nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego.
* Rodzinom od Państwa Hudeckich do Klęczarów dziękuję za sprzątanie kościoła i przekazane 300 zł. na cele parafialne. Bóg zapłać! Troskę o nasz kościół powierzamy parafianom od Państwa Kasperków do Bąbaczów.
* Za tydzień składka będzie przeznaczona na budowę plebanii.

* Dzisiaj w Gościu Niedzielnym: Boży maratończyk- o św. Stanisławie Kostce; o religijności Polaków w liczbach; Co łączy Polaków i Węgrów? Dlaczego od wieków nazywamy ich bratankami.
* Spotkanie Parafialnej Rady Duszpasterskiej i Ekonomicznej odbędzie się w niedzielę 21 stycznia po Mszy św. popołudniowej. 

* Spotkanie rodziców kandydatów do bierzmowania będzie w niedzielę, 28 stycznia po Mszy św. o godzinie 1000.
* Dyrekcja i uczniowie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Witkowicach serdecznie zapraszają na Przedstawienie Jasełkowe, które odbędzie się w niedzielę 14 stycznia o godzinie 1600 na sali gimnastycznej w szkole. 
