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Uroczystość Niepokalanego Poczęcia NMP  1.12. 2019r.
* W sposób szczególny wspominamy dziś Maryję obchodząc uroczystość Jej Niepokalanego Poczęcia. Maryja nie tylko była wolna od grzechu, ale również żyła blisko Boga. Słowa, które wypowiedziała podczas zwiastowania: ”Oto Ja służebnica Pańska, niech Mi się stanie  według słowa twego!” pokazują, jak bardzo ufała Bogu. W tym możemy Ją naśladować i prosić o Jej pomoc w przygotowaniu naszych serc na przyjście Jezusa.  
* Zapraszam na Roraty we wtorki i czwartki o godz.645 , a w pozostałe dni o godz.1700. W trakcie spotkań roratnich poznajemy życie kard. Stefana Wyszyńskiego, który 7 czerwca 2020 roku zostanie beatyfikowany. Papież Jan Paweł II mówił o Nim: „Takiego prymasa Bóg daje raz na tysiąc lat”.
* W tym tygodniu w liturgii: 
- w piątek, 13 grudnia- wspomnienie Św. Łucji, dziewicy i męczennicy
-  sobotę, 14 grudnia- wspomnienie Św. Jana od Krzyża, prezbitera i doktora Kościoła
* W środę, nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy. Po Mszy Św. spotkanie kandydatów do bierzmowania. 

* Górnicy z racji swojego święta złożyli na kościół 3000zł. Bóg zapłać za ten hojny dar!
* Za tydzień, w trzecią niedzielę miesiąca składka będzie przeznaczona na zapłatę wykonanych prac na plebanii – biały montaż. 
Za wszystkie prace związane z budową oczyszczalni, odprowadzenie wody z rynien, utwardzenie placu przed plebanią mamy już wszystko zapłacone. Dziękuję Panu Mirosławowi Kawończykowi za pracę przy odwodnieniu, oraz udział w kosztach: 2500zł za koparkę i 950zł za rury. 
* W przyszłą niedzielę Rada Rodziców z naszej szkoły organizuje kiermasz świąteczny pod dzwonnicą. 
* W imieniu Pani Agaty Wojtala i jej rodziny składam serdeczne podziękowanie  za złożone ofiary-5156zł- na wsparcie jej leczenia. Bóg zapłać!

* Zachęcam do lektury prasy katolickiej. W Gościu Niedzielnym: Historia domu Matki Bożej cudownie przeniesionego do Loreto; Historia złota wywiezionego z Polski w pierwszych dniach września 1939r.
* W zakrystii są świece Caritas, a u pana Organisty można nabyć opłatki na stół wigilijny.

* Spowiedź przed świętami w naszej parafii będzie w środę, 18 grudnia. Świąteczne odwiedziny chorych i starszych parafian w poniedziałek, 23 grudnia. Zapisy do odwiedzin w zakrystii.
