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Niedziela Święto Chrztu Pańskiego
12.01.2020r.

* Obchodzimy dziś święto Chrztu Pańskiego. Bóg Ojciec wtedy ogłosił, że Jezus jest Jego umiłowanym Synem. Podczas Mszy św. podziękujmy Bogu za nasz chrzest. Zostaliśmy wtedy napełnieni Duchem Świętym i staliśmy się dziećmi Bożymi. I jako Jego dzieci z wiarą w Bożą miłość powierzajmy Mu nasze codzienne radości i trudne sytuacje.  
* Gościmy u nas Zespół Regionalny „Równica” z Ustronia, który znany jest w Polsce i w Europie.  Po koncercie będzie możliwość kupienia ich płyt, aby potem w domu delektować się pięknem muzyki słuchanej dziś na żywo. 

Natomiast o godzinie 1600 w szkole na sali gimnastycznej odbędzie się Przedstawienie Jasełkowe. 

* W czwartek, 16 stycznia w naszym kościele od godziny 730 do 1600 będzie adoracja Najświętszego Sakramentu w ramach wieczystej adoracji w naszej diecezji. Zachęcam do nawiedzania kościoła w tych godzinach.
* W piątek oddajemy cześć Bożemu Miłosierdziu z racji trzeciego piątku miesiąca. Po Mszy św. Koronka do Bożego Miłosierdzia. W tym dniu Kościół w Polsce obchodzi Dzień Judaizmu. 

* Od soboty, 18 stycznia w całym Kościele rozpoczyna się Tydzień Modlitw o Jedność Chrześcijan. 

* Gorąco dziękuję wszystkim za przygotowanie i udział w Orszaku Trzech Króli. Dziękuję Pani Teresie Wilk za przygotowanie hołdu złożonego Jezusowi przez królów w naszym imieniu.  
* Parafianom z ul. Kościelnej dziękuję za złożone ofiary na kwiaty. Trud sprzątania podjęły następujące osoby- 3 stycznia: Iwona, Krystian Koim, Maria Adamus, Ewelina, Szymon, Miłosz Gawęda, Iwona Adamus, Irena Wierońska, Joanna Luranc, Bernadeta Sztafińska, Barbara Wróbel, Zofia Wróbel, Jolanta Rusek, a 10 stycznia: Iwona, Krystian Koim, Maria Adamus, Ewelina Gawęda, Iwona Adamus, Barbara Wróbel, Jolanta Rusek. Bóg zapłać! Troskę o kościół powierzam parafianom od Państwa Hankusów do Państwa Kołodziejczyków.
* Za tydzień, w trzecią niedzielę miesiąca składka będzie przeznaczona na remont dachu kościoła. Indywidualne wpłaty będą przyjmowane w zakrystii po każdej Mszy św. przez przedstawiciela rady remontowej i Rady Parafialnej. 
* Zachęcam do czytania prasy katolickiej. W Gościu Niedzielnym- Jak wychować wierzące dziecko. Co zrobić, aby dorastające dzieci nie porzucały wiary?
