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* Dzisiaj Jezus Chrystus wyraźnie nam mówi, że pierwszym i największym z Jego przykazań jest przykazanie miłości i to miłości nawet nieprzyjaciół. Chrystus stawia to przykazanie na szczycie swej etycznej nauki. Miłość zaczyna się od kochania Boga całym sercem i duszą, ale swoje spełnienie ma w miłości wobec bliźniego. 
* Rozpoczynamy czas czterdziestogodzinnego nabożeństwa poprzedzającego okres Wielkiego Postu. Dziś wystawienie Najświętszego Sakramentu o godz.1400, a w poniedziałek i we wtorek o godz.1500. We wtorek nie będzie Mszy św. 700 tylko o godz.1700. 
* Od dziś do soboty włącznie będzie trwał 53 Tydzień modlitw o trzeźwość narodu. Jest to czas przebłagania za pijaństwo i inne grzechy, a także czas podejmowania ofiar w intencji nawrócenia grzeszników. Na bocznym ołtarzu znajduje się księga trzeźwości- zapraszam do wpisywania tam swoich postanowień trzeźwościowych. 

* W środę, 26 lutego  – Środa Popielcowa. W tym dniu wraz z całym Kościołem rozpoczynamy okres Wielkiego Postu. Obowiązuje post ścisły, a więc jakościowy – od potraw mięsnych i ilościowy – 2 posiłki lekkie, jeden do syta. Msze św. z obrzędem posypania głowy popiołem na znak podjęcia pokuty będą o godz. 800 i 1700. Składka w tym dniu na jałmużnę postną.
* W piątek Droga Krzyżówa o godz.1630. Wierni, którzy pobożnie uczestniczą w tym nabożeństwie mogą uzyskać odpust zupełny, spełniając zwykłe warunki odpustu i ofiarować go za dusze w czyśćcu cierpiące bądź za siebie.   
Odpowiadając na apel papieża Franciszka, Episkopat Polski postanowił, że pierwszy piątek Wielkiego Postu w Polsce przeżywać będziemy jako dzień pokuty i modlitwy za grzechy wykorzystywania seksualnego małoletnich. W tej intencji będzie piątkowa Droga Krzyżówa.  
* Spotkanie rodziców młodzieży przygotowującej się bierzmowania będzie za tydzień po Mszy św. o godz.1000. 

* Parafianom od Państwa Kasperków do Bąbaczów dziękuję za ofiary składane na kwiaty i kupienie 4 mopów Vileda. Trud sprzątania w piątek, 14 lutego podjęły Panie: Teresa Wilk, Iwona Bies, Jowita Bies, Joanna Saferna, Barbara Rogus, Maria Kłosińska, Ewa Bogacka, Aleksandra Bogacka-Żurek, Monika Kasperek, Krystyna Baścik, Małgorzata Janiczek, Zuzanna Janiczek, Barbara Bienia, Edyta Kasperek, a 21 lutego: Beata Zemlak, Maria Kłosińska, Krystyna Kapuścińska, Anna Kobiela, Anastazja Zemlak, Barbara Rogus, Renata Luranc, Edyta Kasperek, Krystyna Baścik, Ewa Bogacka, Aleksandra Bogacka-Żurek, Teresa Wilk, Joanna Saferna, Barbara Bienia. Bóg zapłać! 
Troskę o nasz kościół powierzam parafianom od rodziny Kuwik do rodziny Chwirut.

* Dzisiaj w Gościu Niedzielnym: O sensie wielkopostnych umartwień; Jakie tajemnice skrywa Tajne Archiwum Watykańskie.
* Przy wyjściu z kościoła można pomóc sfinansować zabiegi rehabilitacyjne dla Andrzeja Bizonia. Za okazaną pomoc gorąco dziękuję. 

