OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

Wniebowstąpienie Pańskie 24.05.2020r.
* Gdybyśmy mogli zobaczyć to, co widzieli Apostołowie, czyli Jezusa wstępującego do nieba, pewnie nasza wiara byłaby mocna. Choć pamiętamy też o słowach: „Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli”. Nasza wiara ma źródło w opowieści tych uczniów i w ich wierze, to dzięki nim patrzymy dziś w niebo, do którego wspólnie dążymy. 
* W tym tygodniu w liturgii:
- we wtorek, 26 maja- wspomnienie Św. Filipa Nereusza, prezbitera. Modlić się będziemy za wszystkie mamy z okazji przypadającego ich święta. 

- w piątek, 29 maja- wspomnienie Św. Urszuli Ledóchowskiej, dziewicy

- w sobotę, 30 maja- wspomnienie Św. Jana Sarkandra, prezbitera i męczennika, patrona naszej diecezji 
* W przyszłą niedzielę, 31 maja przypada uroczystość Zesłana Ducha Świętego. W naszej parafii będziemy obchodzić odpust ku czci Św. Urbana, papieża. Suma odpustowa o godz.1000. Nie będzie procesji, ale po sumie powierzymy naszą parafię opiece Świętego Urbana.
* Nabożeństwa majowe odprawiamy codziennie o  godz. 1730, a w niedzielę o godz.1440. 

* Wszystkich, którzy nie skorzystali jeszcze ze spowiedzi wielkanocnej zachęcam do tego. Okazja do spowiedzi codziennie pół godziny przed Mszą świętą. 

* Dziękuję za ofiary złożone w ubiegłą niedzielę na remont dachu:9869 zł. Bóg zapłać!

* Parafianom z Babudy dziękuję za ofiary na kwiaty do kościoła. Trud sprzątania podjęły w piątek 15 maja Panie: Małgorzata Kolasa, Alicja Kolasa, Bożena Nowak, Ewa Wójcik, Julia Jurecka, Grażyna Niedziela, Maria Wardyńska, Alicja Wasztyl, Irena Górecka, Barbara Bąba, Beata Capanda i Bartłomiej Wójcik, a w piątek 22 maja Panie: Alicja Wasztyl, Ewa Wójcik, Sylwia Satława, Maria Wardyńska, Irena Górecka, Barbara Bąba, Bożena Nowak, Maria Gawęda, Danuta Adamus. Bóg zapłać! Dziękuję także za przekazane 200zł. które będą wykorzystane na obiady dla pracowników. 
Troskę o kościół powierzam I grupie z Podkokocia.

* Zachęcam do lektury Gościa Niedzielnego, a w nim: Przyjdzie jak odszedł. Co zrobić, żeby nie przeoczyć Mesjasza, gdy powróci.
Jest nowy numer Małego Gościa, a w nim komiks prezentujący postać prymasa Stefana Wyszyńskiego.
* Serdecznie dziękuję za wszelkie ofiary i pamięć o potrzebach naszej parafii. Bóg zapłać za dokonywane wpłaty na konto 25 1240 4852 1111 0010 6011 4353.  

