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* W czwartą niedzielę wielkanocną Jezus jako Dobry Pasterz zaprasza nas do wspólnego spotkania Eucharystycznego. Pragnie, byśmy jeszcze mocniej uświadomili sobie przynależność do Jego owczarni. W trosce o całe stado, czuwa nad nami, szuka kiedy zbłądzimy, przebacza niewierności, leczy słabości i karmi głodnych. Dziękujemy Bogu za dar każdego pasterskiego powołania.
* Liturgiczne obchody tygodnia:
- w poniedziałek, 23 kwietnia- uroczystość Św. Wojciecha- głównego patrona Polski

- w środę, 25 kwietnia- święto Św. Marka, ewangelisty

* Jutro o godz. 1730 próba dla dzieci przed I Komunią świętą.
* W poniedziałek, 30 kwietnia przybędą do naszej parafii pielgrzymi zmierzający do Sanktuarium Bożego Miłosierdzia w Łagiewnikach. Tak jak w poprzednich latach przyjmijmy ich pod swój dach, okażmy gościnność, serdeczność, miłosierdzie. Rodziny chcące przyjąć pielgrzymów do swojego domu na nocleg, proszę o zapisanie się na listę przed kościołem i w zakrystii. Dzisiaj przy drzwiach kościoła będą zbierane ofiary na poczęstunek pielgrzymów przy strażnicy pierwszego dnia wieczorem i następnego dnia rano.
* Dzisiaj w Gościu Niedzielnym znajduje się bezpłatny dodatek- adhortacja apostolska papieża Franciszka- o świętości w świcie współczesnym; dla dzieci jest nowy numer Małego Gościa.
Zapowiedzi przedślubne

II. Robert Tobiasiewicz zam. Witkowice- Anna Socha zam. Osiek
I. Kuwik Agnieszka zam. Witkowice- Błaszak Grzegorz zam. Oświęcim

