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* Gromadzimy się na Eucharystii, aby słuchać słowa Bożego i karmić się Ciałem Chrystusa. Przynosimy na tę modlitwę wydarzenia ostatnich dni oraz sprawy, które nosimy w sercu, prosząc w intencji naszych bliskich. Dziękujmy Bogu za możliwość spotkania się z Nim i prośmy, aby umocnił naszą wiarę i pomógł nam wyznawać każdego dnia.
* W tym tygodniu w liturgii:

- w poniedziałek, 13 sierpnia – święto N.M.P. Kalwaryjskiej
- we wtorek, 14 sierpnia- Uroczystość Św. Maksymiliana Marii Kolbego, kapłana, męczennika, Patrona naszej diecezji.

- w środę, 15 sierpnia- Uroczystość Wniebowzięcia N.M.P. Msze święte z obrzędem poświęcenia ziół i kwiatów będą w porządku niedzielnym. Godzinki będziemy śpiewać o 740.
- w piątek, 17 sierpnia- wspomnienie Św. Jacka, kapłana. Z racji trzeciego piątku po Mszy św. nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia.

* We wszystkie niedziele sierpnia o 720 śpiewamy Godzinki.

* Za tydzień, w trzecią niedzielę miesiąca składka przeznaczona będzie na budowę plebanii. 

* We najbliższy wtorek, 14 sierpnia, w byłym niemieckim obozie KL Auschwitz przy bloku śmierci o godz. 1030 zostanie odprawiona Msza św. w 77 rocznicę śmierci Św. Maksymiliana Kolbe. W czasie tych uroczystości św. Maksymilian zostanie ogłoszony patronem Ziemi Oświęcimskiej.
* Zachęcam do czytania prasy katolickiej. W Gościu Niedzielnym o tym w co wierzy Kościół w sprawie śmierci Maryi i na czym polegało wniebowzięcie; o śmierci Św. Maksymiliana; jakie są granice uporczywej terapii.
