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* „Radujcie się zawsze w Panu”- mówi św. Paweł. „Pan jest blisko!” Wkrótce będziemy obchodzić święta Bożego Narodzenia. Św. Jan Chrzciciel zachęca nas dzisiaj, abyśmy pytali, co należy usunąć z naszego życia, aby dobrze przygotować się na narodziny Pana Jezusa? Teraz jest najwyższy czas, aby przygotować swoje serce na spotkanie z Panem Jezusem. Wtedy z radością i pokojem będziemy wyznawać prawdę, że Bóg jest naszym zbawieniem.
* Świąteczne odwiedziny chorych będą we wtorek od godziny 900.

* W najbliższą środę i w piątek Msza św. będzie o godzinie 1800. 
* W środę o godzinie 1730 Różaniec do Siedmiu Boleści Matki Bożej. Zapraszam szczególnie członków Apostolstwa dobrej Śmierci.
* Spowiedź święta w naszej parafii będzie w czwartek, 20 grudnia od godziny 900-1100 oraz od 1430-1800 z półgodzinną przerwą od 1600.

* W zakrystii są świece rozprowadzane przez Caritas, a u Pana Organisty można nabyć poświęcone opłatki na stół wigilijny.
* Jeśli ktoś chce pomóc  w zakupie różańców dla osób przebywających w zakładach karnych w całej Polsce może kupić  płytę CD za 20zł. /płyty u ministrantów i w zakrystii/
* W ubiegłą niedzielę wsparliśmy Kościół na Wschodzie ofiarą w wysokości 494zł. 
* W piątek, na godzinę 900 zapraszam chętnych do ustawienia choinek.
* W Gościu Niedzielnym jest dziś bezpłatny dodatek: płyta CD z kolędami. 
W Małym Gościu znajduje się ikona Maryi Niosącej Ducha Świętego, opowiadania na święta…
* Od ubiegłych Świąt zmarło 22 naszych parafian.  Już dzisiaj w sposób szczególny zapraszam w Wigilię na Mszę św. te  rodziny, które zasiądą do stołu wigilijnego bez nich. Przed ołtarzem będą znicze zapalone od Światła Betlejemskiego. Proszę je zabrać i zanieść po Mszy św. na grób.
* W gablocie umieszczony jest rozkład odwiedzin kolędowych.
* Rada Rodziców oraz Zespół Szkolno-Przedszkolny w Witkowicach zapraszają dziś do szkoły na Kiermasz Świąteczny. O godz. 1115 będzie rozstrzygnięcie Konkursu i wręczenie nagród.
