OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

Zmartwychwstanie Pańskie 21.04.2019r.

* Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! Z radością wyznajemy wiarę w zwycięstwo Jezusa, o którym świadczy pusty grób. Pamiętajmy, że pusty grób mówi nam również o cenie naszego zbawienia. Towarzyszyliśmy Jezusowi w Jego drodze cierpienia. Chrystus przez pokonanie śmierci otworzył nam bramy życia wiecznego. Cieszmy się z bliskiej obecności żyjącego Jezusa i wychwalajmy Boga za dar nowego życia.  
* Osiem pierwszych dni okresu wielkanocnego stanowi oktawę wielkanocną. W związku z tym w najbliższy piątek nie obowiązuje post oraz wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 
* Nowenna przed Świętem Bożego Miłosierdzia codziennie po Mszy świętej.
* W przyszłą niedzielę obchodzić będziemy Święto Bożego Miłosierdzia. Po Mszy św. o godzinie 1000 zapraszam koncert pieśni o Bożym miłosierdziu w wykonaniu zespołu Ahawa ze Skoczowa. Po koncercie można będzie kupić ich płytę. 
* Słowa wdzięczności kieruję do wszystkich, którzy zatroszczyli się o dekorację    w kościele, a przez to pomogli nam w lepszym przeżywaniu tajemnic naszego zbawienia. 
Ciemnicę przygotowali Panowie: Franciszek Niedziela i Stanisław Kowalski.
Grób Pański został zbudowany przez Panie: Barbarę Wróbel, Marię Adamus, Ewelinę Gawędę i Panów: Andrzeja Gawędę, Józefa Ćwiertnię, Stanisława Kowalskiego, Pawła Radwana, Krystiana Piechę, pomagał też Miłosz Gawęda. Bóg zapłać! Dziękuję także drugiej grupie ze Starej Drogi za 290zł przekazane na kwiaty. 
* Bóg zapłać za ofiary na Boży Grób w Jerozolimie 2670zł.
* W czwartek została zamontowana przez Pana Jacka Cibora tablica informująca pochodzenie zawieszonego tam dzwonu. Fundatorami tablicy są Państwo Barbara  i Tadeusz Wróblowie. Bóg zapłać!

* W minionym tygodniu zamontowano trzy witraże przedstawiające Świętego Jana Sarkandra-fundatorami są: Teresa i Ludwik Paluchowie, Świętego Maksymiliana- fundatorami są: Róże Różańcowe i Świętego Jana Kantego-fundatorami są: Józefa i Stanisław Kowalscy. Bóg zapłać za ten dar.
* Dzisiaj w Gościu Niedzielnym o tym, jakie jest ciało Jezusa i jakie będą nasze ciała po zmartwychwstaniu.
