OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE
6 Niedziela Wielkanocna 9.05.2021r. 

* Centralnym tematem dzisiejszych czytań mszalnych jest miłość. Chodzi tu głównie o miłość drugiego człowieka. Ale ponieważ nie ma miłości człowieka bez miłości Boga i odwrotnie-miłości Boga bez miłości człowieka, dzisiejsze czytania pouczają nas, że najlepszym sprawdzianem miłości Boga jest otwarcie swojego serca na potrzeby drugiego człowieka. 

* W poniedziałek, wtorek i środę przypadają Dni Modlitw o urodzaje. Modlić się będziemy o błogosławieństwo w każdej ludzkiej pracy.

* W piątek przypada święto Św. Macieja, apostoła. W tym dniu rozpoczniemy  nowennę przed uroczystością Zesłania Ducha Świętego. 

* Nabożeństwa majowe codziennie o godz.1730. Dzisiaj majówka przy Kaplicy Leśnej po Mszy świętej.

* We wszystkie niedziele maja o godz.725 śpiewać będziemy Godzinki ku czci Matki Bożej.

* Za tydzień, w niedzielę, po Mszy świętej o godz.1000 spotkanie rodziców młodzieży, która ma przystąpić do bierzmowania 9 czerwca. 

* Za tydzień składka na remont dzwonnicy. Za składane ofiary gorąco dziękuję. 

* W sierpniu 2012 roku wydano pozwolenie na budowę nowej plebanii w Witkowicach, a 20 kwietnia bieżącego roku  Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Oświęcimiu wydał pozytywną opinię-decyzję na użytkowanie budynku mieszkalnego plebanii, budynku gospodarczo-garażowego wraz z niezbędną infrastrukturą. Dzisiaj z całego serca dziękuję Panu Ryszardowi Bogackiemu za nieodpłatne wykonanie projektu budynków, instalacji, pełnienie funkcji kierownika budowy, doradztwo we wszystkich sprawach załatwianie wszelkich pozwoleń, dokumentacji, odbioru. W imieniu własnym i parafian jestem ogromnie wdzięczny Panu Ryszardowi Bogackiemu, że mimo nawału obowiązków zawsze był  gotowy do pomocy i nigdy, za nic nie pobierał żadnego wynagrodzenia, nawet przysłowiowej złotówki. Bóg zapłać!

* Parafianom II grupy z Nowej Drogi dziękuję za ofiary na kwiaty i przekazane na kościół 200zł. W piątek 23 kwietnia sprzątały Panie: Barbara Wierońska, Halina Kajta, Zofia Zemlak, Bożena Mrzygłód, Kazimiera Rusek i Panowie: Józef Ćwiertnia i Franciszek Niedziela, a w miniony piątek: Panie: Barbara Wierońska, Kazimiera Rusek, Halina Kajta, Ewa Niedziela, Natalia Niedziela oraz Panowie: Józef Ćwiertnia i Franciszek Niedziela.  Bóg zapłać!
Troskę o kościół powierzam I grupie ze Starej Drogi.

* Jutro po Majówce zapraszam na spotkanie chłopców, którzy chcieliby zostać ministrantami.

* Zachęcam do lektury Gościa Niedzielnego. Znajduje się w nim bardzo praktyczny dodatek – Litania Loretańska do NMP z nowymi wezwaniami. 

Zapowiedzi przedślubne
3. Damian Marek Zięba zam. Witkowice -  Beata Małgorzata Zięba zam. Maszkowice
1. Tomasz Migdałek zam. Witkowice – Agnieszka Chowaniec zam. Oświęcim
