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Kraków 07.09.2016 r. 
Dotyczy: Zostania partnerem III Ogólnopolskich Senioraliów, które odbędą się 8 października 2016 r. w Krakowie oraz zorganizowania grupy słuchaczy UTW do wzięcia udziału w wydarzeniu.
 
Szanowni Państwo, 

od 15 lat Stowarzyszenie MANKO (Organizacja Pożytku Publicznego 1%) jest wydawcą mediów obywatelskich oraz organizatorem licznych ogólnopolskich kampanii społecznych (tj.: Lokal BEZ papierosa, Polska BEZ dymu, RyzyKOchania, Nie pal przy dziecku, Palenie jest słabe, Życie zaczyna się po 60-tce).

Od 5 lat we współpracy m.in.: z Ministerstwem Rodziny Pracy i Polityki Społecznej, Ministerstwem Zdrowia, Ogólnopolską Federacją Stowarzyszeń UTW oraz wieloma innymi instytucjami zajmujemy się polityką senioralną i wspieraniem osób starszych.

Wydajemy ogólnopolski magazyn „Głos Seniora” oraz Ogólnopolską Kartę Seniora. Jesteśmy też organizatorem Dni Seniora (bezpłatne wykłady, porady i badania z zakresu zdrowia, prawa, bezpieczeństwa 
i ekonomii). „Głos Seniora” o nakładzie 30 tys. sztuk, dystrybuowany jest w ponad 300 UTW (Uniwersytetach Trzeciego Wieku), klubach seniora oraz urzędach miast partnerskich. Ogólnopolską Karta Seniora posiada już ponad 52 tysiące seniorów, dzięki której mogą korzystać ze zniżek w ponad 400 firmach, instytucjach oraz ośrodkach zdrowia w całej Polsce. Od 2 lat działa też Program Gmina Przyjazna Seniorom, w ramach którego już 14 gmin wydało z nami lokalną edycję Ogólnopolskiej Karty Seniora, a część z nich lokalną edycję „Głosu Seniora”. Działania te organizujemy pod patronatem Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej, Ministerstwa Zdrowia oraz Sejmowej Komisji Polityki Senioralnej, lokalnie pod patronatem Marszałka Województwa Małopolskiego, Wojewody Małopolskiego. 

8 października 2016 r. już po raz trzeci organizujemy Ogólnopolskie Senioralia w Krakowie, na które zapraszamy seniorów, stowarzyszenia i organizacje proseniorskie z całej Polski. Wydarzenie zainauguruje uroczysta msza święta w Kościele Mariackim, po której nastąpi pochód-parada na teren Politechniki Krakowskiej (Budynek Działownia), gdzie odbędą się wykłady (na temat zdrowia, ekonomi, prawa, bezpieczeństwa) oraz bezpłatne badania 
i konsultacje. Planujemy również zorganizowanie muzykoterapii z użyciem gongów, koncertów i międzypokoleniowej potańcówki, którą poprowadzi DJ Wika.


Zwracamy się z prośbą o zostanie partnerem III Ogólnopolskich Senioraliów w Krakowie i zachęcenie seniorów do wzięcia udziału w wykładach i paradzie, podczas której będą mogli promować na transparentach swoją organizację. W ramach współpracy prosimy o pomoc w promocji wydarzenia oraz aktywne uczestnictwo, w trakcie mszy świętej, parady oraz konferencji. Podczas otwarcia chcielibyśmy powitać Państwa jako partnera 
i gości honorowych. W ramach wydarzenia planujemy konkurs na najliczniejszą reprezentację organizacji seniorskiej. Prosimy również o zabranie transparentu organizacji, który będzie prezentowany w czasie parady oraz konferencji.  Przesyłamy również program i formularz zgłoszeniowy. Zwróciliśmy się również pisemnie do władz samorządowych o możliwość zorganizowania transportu do Krakowa. 
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Organizatorami wydarzenia jest Stowarzyszenie MANKO – Głos Seniora oraz Uniwersytet Trzeciego Wieku Politechniki Krakowskiej w Centrum Pedagogiki i Psychologii PK. Patronat honorowy otrzymaliśmy m.in. od Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej (działanie w ramach ASOS), Sejmowej Komisji Polityki Senioralnej, Marszałka Województwa Małopolskiego, Wojewody Małopolskiego oraz Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa. Patronat medialny nad Senioraliami objęli m.in.: Dziennik Polski, Radio Kraków, TVP Kraków, RMF Classic, Wspólnota. 
                                                                                                                                                                      Z poważaniem
Łukasz Salwarowski







Prezes Stowarzyszenia MANKO
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