OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

4 Niedziela Zwykła 29.01.2023r.
* Każdy człowiek musi nakreślić sobie jakiś program ży​cia, jeśli chce by to życie było udane. W Starym Testamencie taki program był zawarty w 10 przykazaniach. W Nowym, Jezus pro​ponuje wprowadzenie w nasze życie Jego nauki, zawartej w ośmiu błogosła​wieństwach. Usłyszymy te błogosławieństwa w dzisiejszej Ewangelii. Treść i sens tych błogosławieństw jest zaskakująca. Można powie​dzieć, że właściwie jest nowa. Prośmy Jezusa byśmy je dobrze zrozumieli, a potem wprowadzili w nasze ży​cie.

* Dzisiaj po Mszy św. o godz.1500 zapraszam na nasze witkowickie kolędowanie.

* W tym tygodniu w liturgii:
- we wtorek, 31 stycznia – wspomnienie św. Jana Bosko, prezbitera
- w czwartek, 2 lutego – święto Ofiarowania Pańskiego, w tradycji zwane Matki Bożej Gromnicznej. Msze święte o godz.800 i 1700 z obrzędem poświęcenia Gromnic. Jest to także Dzień Życia Konsekrowanego. Przy drzwiach kościoła będzie można złożyć ofiarę na zakony kontemplacyjne.
* W środę po Mszy św. nabożeństwo do świętego Michała Archanioła.
* W pierwszy piątek miesiąca odwiedziny chorych od godz.830. Wystawienie Najświętszego Sakramentu, adoracja i okazja do spowiedzi od godz.1600. 

* W sobotę po Mszy świętej nabożeństwo wynagradzające za bluźnierstwa przeciw Matce Bożej: Czyny tych, którzy usiłują publicznie wpoić w serca dzieci obojętność, pogardę, a nawet nienawiść do tej Matki Niepokalanej.

* Dziękuję wszystkim, którzy w ubiegłą niedzielę przygotowali poczęstunek dla Zespołu Równica. Dziękuję także strażakom za bezpłatne udostępnienie sali. Bóg zapłać!
* W najbliższy piątek o godz.830 proszę Panów o usunięcie z kościoła dekoracji świątecznej.

* Zachęcam do lektury Gościa Niedzielnego, a w nim ważny dodatek zawierający fakty świadczące o zdecydowanej walce Jana Pawła II z nadużyciami w Kościele i pokazujący bezpodstawność stawianych mu zarzutów.   
