OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

Uroczystość Najświętszej Trójcy 4.06.2023r.
* Bóg jest tajemnicą. Objawił jednak ludziom swoją wielką miłość, aby dać wszystkim udział w życiu wiecznym. Wychwalamy dzisiaj Boga w Trójcy Jedynego, Boga, który jest Ojcem, Syna, który jest Zbawicielem i Ducha Świętego, który nas uświęca. W imię Trójcy Świętej rozpoczęliśmy tę ofiarę, trwajmy więc zawsze złączeni z Bogiem, który nas kocha, zbawia i uświęca.
* Nabożeństwo czerwcowe- dzisiaj o 1440, w pozostałe dni o 1730. 
* Dzisiaj po Mszy św. o godz.1500 zapraszam na piknik parafialny. Od godz.1500 będą już dostępne smakołyki. Na stoisku LKS-u będzie można kupić prażonki, kiełbasę i kaszankę z grilla oraz zimne napoje. Dochód ze sprzedaży będzie przeznaczony na zajęcia sportowe dla dzieci i młodzieży, które prowadzi Klub Sportowy. Ciepłe napoje będzie można nabyć na stoisku prowadzonym przez Koło Gospodyń Wiejskich, a dochód będzie przeznaczony na przygotowanie między innymi uroczystości Dożynkowych. O godz.1600 wystąpi zespół Witkowianie, następnie Młodzieżowa Orkiestra Przy OSP Witkowice, solistka Magda znana z TVS Silesia, oraz zespół Pana Adama Klęczara. Po godz.19-tej jako gość specjalny wystąpi artysta kabaretowy Marcin Daniec. Całość poprowadzi Pan Dawid Wróbel. Zapraszam do udziału całe rodziny z dziećmi-dla nich Orkiestra przygotowała specjalny repertuar. 

* Jutro po nabożeństwie czerwcowym spotkanie kandydatów do bierzmowania. 

* W środę nabożeństwo do Św. Michała Archanioła.

* W czwartek, 8 czerwca- Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa- Boże Ciało. Po Mszy św. o godzinie 1000 procesja eucharystyczna pójdzie ul. Beskidzką w stronę Osieka. I ołtarz w rejonie Państwa Babińskich, II ołtarz u Państwa Bałamuckich /powrót/ III ołtarz u Państwa Kawończyków i IV ołtarz u Państwa Wandur.  Zakończenie procesji w kościele. Zachęcam do udziału w procesji aby publicznie wyznać wiarę w obecność Pana Jezusa w Najświętszym Sakramencie. Zapraszam orkiestrę poczty sztandarowe, dzieci do sypania kwiatów, dzieci w strojach komunijnych, panie do niesienia feretronu, panie w strojach regionalnych do asysty przy Najświętszym Sakramencie, panów do baldachimu. Strażaków proszę aby zadbali o nasze bezpieczeństwo podczas procesji.  
Od piątku rozpoczynamy oktawę Bożego Ciała. Po  Mszach św. procesja wokół kościoła. 

* W piątek nie obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych- ks. Biskup Ordynariusz udziela na ten dzień dyspensy. Jednocześnie zobowiązuje korzystających z tej dyspensy do podjęcia dowolnej formy pokuty w innej formie np. odmówienie dowolnej modlitwy w intencjach Ojca świętego lub złożenia ofiary na misje, biednych albo uchodźców.
* Pani Katarzyna Mrozik ufundowała relikwiarz na relikwie Św. Siostry Faustyny. Za ten dar składam serdeczne Bóg zapłać!

* W tym tygodniu Pan Stanisław Migdałek porozbijał wszystkie bryły ziemi rozwiezionej wkoło kościoła i w ten sposób jest ona przygotowana do siania trawy. Bóg zapłać!
* W przyszłą niedzielę po Mszy św. o godz.800 spotkanie Róż Różańcowych.

* Zachęcam do lektury Gościa Niedzielnego, a w nim rozmowa z osobistym sekretarzem nieżyjącego już papieża Benedykta XVI.
